

# HAY FESTIVAL.ORG

AFRICA AMERICAS ASIA EUROPE MIDDLE EAST

## HAY FESTIVAL – „AZ ELME WOODSTOCKJA”

Irodalmi és művészeti fesztivál – Budapest, 2012. május 4-5.

Május 4-5 között kerül megrendezésre az első budapesti Hay Fesztivál, a HAY Festivals és a Hungarofest közös szervezésében. A 25 évvel ezelőtt alapított Hay Festival of Literature & Arts pedig a világ egyik legjegyzettebb irodalmi fesztiváljává nőtte ki magát. Az elmúlt évtizedben a Hay Festival számos országban rendezett irodalmi fesztivált, Közép-kelet Európában Budapest lesz az első helyszín, ahol Hay Fesztiválra kerül sor.

A május 4-5. között zajló fesztivál **Bob Geldof** koncertjével indul péntek este 8 órától, a Petőfi Csarnokban.

A főként irodalmi tárgyú beszélgetésekre a Petőfi Irodalmi Múzeumban kerül sor május 5-én szombaton (reggel 10 órától este 10 óráig), de a CEU-n is lesznek beszélgetések (pénteken és szombaton du 6 órától), valamint péntek este itt levetítjük *Az én szép kis mosodám* című filmet is, amely után a forgatókönyvíró, Hanif Kureishi válaszol a nézők kérdéseire.

**A fesztivál keretében május 5-én 13 órától a PIM-ben Shigeru Bannal beszélget Martha Thorne. A japán építész (a Pompidou Központ új metzi kiállítóhelye, illetve a hannoveri japán pavilon tervezője) újrahasznosított elemekből készült munkáiról és a katasztrófa sújtotta térségekben végzett tevékenységéről beszélget a Pritzker-díj ügyvezető igazgatónőjével. Bevezető: Dave Venables (AHEC) Szponzorok: AHEC és az IE University**

A fesztivál további résztvevői többek között **Angeles Casó, Ben Okri, Tibor Fischer, Jung Chang, Hanif Kureishi, Tiffany Murray, Jon Gower.** A magyar szerzők közül **Dragomán György, Földényi F. László, Tóth Kriszta, Kiss Noémi és Bán Zsófia** fognak beszélgetni Kollár Árpáddal, Bednancics Gáborral, illetve Friedrich Judittal.

A Petőfi Irodalmi Múzeumban rendezett beszélgetések angol és magyar nyelven zajlanak, folyamatos szinkrontolmácsolással. A spanyol nyelvű beszélgetést magyar nyelvre fordítjuk. A CEU-n rendezett beszélgetések angolul, tolmácsolás nélkül zajlanak.

**A részletes program megtalálható a [www.hungarofest.hu](http://www.hungarofest.hu), illetve a [www.hayfestival.org](http://www.hayfestival.org) weboldalakon. További információk: [hayinfo@hungarofest.hu](mailto:hayinfo@hungarofest.hu)**

A beszélgetésekre jegyeket a Petőfi Irodalmi Múzeum jegypénztárában lehet vásárolni, elővételben 2012. április 25-től, vagy közvetlenül a rendezvény előtt. Jegyárak: Felnőtt: 400 Ft / beszélgetés, Nyugdíjas/diák: 250 Ft / beszélgetés Amennyiben egyszerre legalább 3 beszélgetésre vált jegyet: 25% kedvezményt kap a jegyárból. A belépőjegy a programok napján (május 5-én) érvényes a PIM kiállításainak látogatására is. A CEU-n rendezett beszélgetésekre, valamint a szombat este rendezett HAY 25 kerekasztal beszélgetésre a belépés ingyenes.

Bob Geldof koncertjére jegyek válthatók elővételben 3000 Ft-os, a koncert napján 3500 Ft-os áron a helyszínen, valamint a Ticket Express jegyirodáiban és weboldalán ([www.tex.hu](http://www.tex.hu)).

